

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 11 月 29 日 第 9-48 期

---

---

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（十）

## 在神兒子的福音上，在我們的靈裏事奉神

『保羅強調，我們要傳神兒子的福音，就必須在我們重生的靈裏（羅一 9）。我們所是的一切、所有的一切，和向神所作的一切，都必須在我們的靈裏。在靈以外都是字句、形式或道理（羅二 29，七 6）。』

在新約裏，神對信徒有許多的要求。然而，我們在自己裏面，無法應付任何神聖的要求。特別是在宣揚神的福音，為主勞苦、勝過撒但、不愛世界、儆醒禱告等事上，我們需要三一神的神聖分賜，並接受基督身體的神聖供應；否則，我們無法使神滿足，蒙祂悅納（弗三 2；來四 16；腓一 19）。

我們在福音上事奉神就是敬拜神；在新約裏，事奉神與敬拜神實際上是相同的事（太四 9~10）。保羅說，信徒『離棄了偶像轉向神，來服事又活又真的神』（帖前一 9）。『服事』包括我們在日常生活所作的一切。在每日生活的每一面，神在我們裏面必須是活的；祂管治、指引、對付、改正並調整我們，甚至在我們的思想和動機上也是如此；這證明祂是活的（腓二 13）。我們所以不作某些事或不說某些話，是因為神活在我們裏面（羅八 6，16）。

保羅說，他是『被分別出來歸於神福音的』（羅一 1），並且他宣告『我在祂兒子的福音上，在我靈裏所事奉的神，可以見證我…』（羅一 9）。保羅傳揚福音不僅是一種工作，乃是對神的敬拜事奉。我們事奉神或敬拜神，需要有清潔的良心；我們污穢的良心需要被基督的血所潔淨，叫我們能以活的方式事奉神（來九 14；約壹一 7；徒二四 16）。

保羅強調，我們要傳神兒子的福音，就必須在我們重生的靈裏（羅一 9）。我們所是的一切、所有的一切，和向神所作的一切，都必須在我們的靈裏。在靈以外都是字句、形式或道理（羅二 29，七 6）。保羅事奉神，是在他重生的靈裏，憑著內住的基督，就是賜生

命的靈，而不是在他的魂裏，憑魂的能力和才能；這是他在傳福音上第一要緊的事。

羅馬書可視為第五卷福音書（羅一 1，十六 2）。四卷福音書講到成為肉體的基督，生活在祂的門徒當中；羅馬書裏的福音是關於復活的基督作為那靈，生活在祂的門徒裏面（羅八 9~11）。羅馬書的中心信息乃是神渴望將在肉體裏的罪人變化成為神在靈裏的兒子，好構成基督的身體，顯為眾地方召會（羅八 29，十二 1~5，十六）。我們要照著羅馬書的啟示，作神福音的祭司，學習福音的要素、細節與內容，運用我們的靈供應福音（羅十五 16）。

約翰四章二十四節說，『神是靈；敬拜祂的，必須在靈和真實裏敬拜。』當我们用靈接觸是靈的神，就是喝活水，而喝活水是對神真實的敬拜（約四 10~14）。在豫表裏，敬拜神應該在神所選立為祂居所的地方（申十二 5，11），並帶著祭物（利一~六）；神所選立為祂居所的地方，豫表人的靈（弗二 22），祭物豫表基督（來十 5~10）。藉著在靈裏享受基督作祭物的神聖實際，祂就成了我們的真實和真誠，為著對神真正的敬拜。

『真受割禮的，乃是我們這憑神的靈事奉，在基督耶穌裏誇口，不信靠肉體的。』（腓三 3）在基督裏的信徒不該信靠天然出生的任何事物；天然出生的一切都是肉體。即使我們蒙了重生，也可能繼續活在墮落的性情裏，誇耀我們在肉體裏所作的，信靠我們天然的資格。我們惟有蒙了神的光照，纔能不信靠天然的資格、能力或智力；這樣蒙了光照之後，我們就能真正在靈裏，且憑著那靈事奉敬拜神。耶穌受浸的基礎，乃是祂認為自己照著人性是一個人；雖然祂是在『罪之肉體的樣式裏』（羅八 3），是『沒有罪』的（來四 15），但仍在『肉體裏』。這肉體並沒有善，只配死與埋葬。

今天，我們在福音上為主工作勞苦，乃是憑主復活的生命和大能；復活是我們事奉神的永遠原則（民十七 8，林前十五 10，58）。所有認識復活的人都對自己絕望。然而，復活的基督作為賜生命的靈，活在我們裏面，使我們能作我們在自己裏面絕不能作到的事。

【李光弘】

## 認罪的重要

你必須開始到主面前去，直到祂光照你，直到祂照亮你。然後你會完全看見你在何處，看見你的所是。你自然而然的會開始悔改，說，『主阿，我是死的。』當你說你是死的，主會說，『你是死的，因為你是犯罪的。你是死的，因為你是污穢、不潔的。』主會光照你，給你看見你好像一個埋在地下，身上有層層污土的人。你必須從那裏出來，向主有徹底而仔細的認罪，使你得著赦免、洗淨、並釋放，而從墮落的深淵出來。這樣徹底的悔改和徹底的認罪，會將你帶進與主親密的交通中。（活力排的訓練與實行，一〇〇頁。）

我渴望看見你們每一個人都完全蒙神光照。…你若一再的到祂面前，祂就要照耀你，光照你。祂會帶你進到光中，祂要暴露你到極點。這樣，你就會悔改到極點，甚至在主面前哭泣。你會告訴主說，『主阿，我是這麼污穢、有罪。我是腐爛、敗壞的。』自然而然的，你會向主徹底悔改。你可能認罪到一個地步，忘了喫喝。當你開車上班時，你可能仍然流淚向主悔改。我不知道我們有多少人經過了這個階段。（活力排的訓練與實行，一〇二頁。）

我再說，你必須定一個時間到主面前去。你必須一再到主面前去，直到你蒙光照，並在祂的光中被暴露。你若到祂面前去，祂會暴露你，你要向祂悔改認罪。然後你就會與祂有親密的交通。…只有一件事算得數，就是你親自與主有接觸。你若與別人一同這麼作，會使你受到打岔。你必須自己直接的接觸主。只有你自己纔能向主徹底的悔改。（活力排的訓練與實行，一〇五頁。）

今天在我們中間，我們需要一個真實的開始。在你與主之間必須有接觸。當我在山頂與主在一起，我必須悔改認罪；這使我與主有親密的交通。…你自己必須停下一切別的事，進到房間裏關上門，或者到山頂上，或者到別的地方去，有一段單獨與主在一起的時間。惟一曾經幫助我，也能幫助你的，乃是直接的接觸主。沒有人能逃避主的面光；祂是源頭，你到祂面前去，就會蒙光照。（活力排的訓練與實行，一〇六至一〇七頁。）

## 認罪的實行

### 屬靈生活的循環

我們活在神聖的光中，就在這光的光照之下，這光按著神的神聖性情，並藉著在我們裏面神的性情，暴露我們一切的罪、過犯、失敗和缺點，這些都是與祂純潔的光、完全的愛、絕對的聖、以及超越的義抵觸的。這時，我們就在蒙了光照的良心裏，覺得需要主耶穌救贖之血的洗淨，這血便在我們的良心裏洗淨我們一切的罪，使我們與神並彼此之間的交通得以維持。我們與神的關係是牢不可破的，但我們與神的交通可能會中斷。前者屬乎生命，後者雖然也屬乎生命，卻是基於我們的生活。前者是無條件的，後者是有條件的。這有條件者

需要靠著主的血不斷的洗淨纔得維持。（約壹一7註4。）

在這段話裏，有我們屬靈生活的循環，由四件要緊的事物形成—永遠的生命、永遠生命的交通、神聖的光、以及神兒子耶穌的血。永遠的生命產生永遠生命的交通，永遠生命的交通帶進神聖的光，神聖的光增加對神兒子耶穌之血的需要，使我們更多得著永遠的生命。我們越多得著永遠的生命，這生命所帶給我們神聖生命的交通就越多。我們越多享受神聖生命的交通，所得著神聖的光就越多。我們越多得著神聖的光，就越有分於耶穌之血的洗淨。這樣的循環，在神聖生命的成長上帶我們向前，直到我們生命成熟。（新約聖經恢復本，約壹一7註4。）

神在祂的話上是信實的，（約壹一10，）在祂兒子耶穌的血上又是公義的。（7。）祂的話，就是祂福音真理的話，（弗一13，）告訴我們，祂要因著基督赦免我們的罪；（徒十43；）並且基督的血已經滿足了神公義的要求，使祂能赦免我們的罪。（太二六28。）我們若認自己的罪，祂就要照著祂的話，並基於那藉著耶穌之血的救贖，赦免我們，因為祂必須在祂的話上信實，並在耶穌的血上公義；否則，祂就是不信實、不公義的。我們要得著祂的赦免，就需要認罪。這種為了恢復與神交通的赦免，乃是有條件的，就是在於我們的認罪。（新約聖經恢復本，約壹一9註3。）

---

---

## 禱告負擔

- 為11月25日來參加福音聚會的福音朋友禱告。
- 為夏季錄影訓練,及要來的冬季訓練代求,弟兄姊妹都能操練靈,釋放靈,分別時間,接受成全。
- 為Campbell的英語見證代求。
- 為2010神命定之路成全訓練禱告。
- 為屬靈到家的生活,特別是為夫妻同伴禱告的操練,打開家成為福音的出路祈求。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財,主日聚會預備,準時到會。

## 報告事項

- 週二禱告聚會在會所7:30-9:00pm。
- 2010神命定之路成全訓練報名將於12/15截止,請弟兄姊妹盡快報名。
- 詩歌:大本311首“脫離己”。
- 冬季訓練日期:12/21(週一)4pm至12/30(週六)9:30pm,費用:\$150及\$5材料費
- 12/6 Burlingame Hyatt 北加集調特會。
- 記念 Honduras, San Jose State, West Valley 校園工作和 Bible for America 的財務需要。